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Игра – квест «Путешествие в страну Профессий».
Цель:

· реализовать  игровую  деятельность  детей  познакомить  с  новой 
информацией,

· закрепить имеющиеся знания, отработать на практике знания и умения 
детей.

Задачи:
Образовательные:

· Формировать  у  детей  представления  о  разных  профессиях,  показать 
значимость профессиональной деятельности для общества и детей;

· Учить  определять  профессию  по  описанию,  показу  предметов, 
используя пословицы и поговорки;

Развивающие:
· Развивать  зрительную  память,  слуховое  внимание,  познавательную 

активность;
· Развивать  воображение,  мелкую моторику и  координацию движений 

рук.
Воспитательные:

· Воспитывать трудолюбие и уважение к труду взрослых;
· Воспитывать  умение  договариваться  друг  с  другом,  распределять 

обязанности, действовать вместе, переживать друг за друга, помогать.
 
Оборудование: Ноутбук,  картинки  с  изображением  людей 
разных профессий, предметы, фрукты, ножи, доски, посуда для салата.
Предварительная работа
Подбор стихотворений и загадок о профессиях, подготовка костюмов. 
 
Ход мероприятия:

Стихотворение о профессиях.  
 

Столько есть профессий разных,  
Все их нам не перечесть:  
Есть врачи и водолазы,  
Инженер и токарь есть.  

Учит в школе нас учитель,  
А швея костюмы шьет.  

Строит новый дом строитель,  
Капитан корабль ведет.  

Главное — не ошибиться,  
Выбирай, кем хочешь стать?  

Может поваром, певицей,  
Или на Луну летать.  

Целый день все дяди, тети  



Что-то делают в трудах,  
Каждый важен на работе,  
Но без знаний тут никак.  
Выбирай чему учиться  

Будет сложно, чур не ныть,  
Чтоб высот больших добиться,  

Чтоб профессионалом быть! 

Воспитатель:  Здравствуйте ребята!  К нам сегодня пришли гости,  давайте 
поздороваемся!  У нас сегодня будет путешествие в страну Профессий. Кто 
мне скажет, что такое профессия?

Дети: Профессия это …… ответы детей.
Просмотр картинок профессий. Вопросы детям. 

Воспитатель:  Ваши родители принесли нам фотографии своих профессий 
(дети рассказывают про своих родителей об их профессии)

Сюрпризный момент: заходит в группу Незнайка, он заблудился, у него есть 
загадки – ответы которых он не знает.

Незнайка: Здравствуйте ребята, куда это я попал? (дети отвечают), ребята у 
меня  есть  какие-то  загадки  и  задания  который мне  дал  разгадать  Знайка, 
ответы которых я не знаю, вы поможете мне их отгадать? 

Воспитатель: перед тем как приступить нужно немного отдохнуть:

Физкультминутка «Если хочется тебе, то делай так!»
Хочешь стать ты гитаристом, делай так…
Хочешь стать ты пианистом, делай так…
Хочешь стать ты маляром, то делай так…
Хочешь стать ты землекопом, делай так…
Хочешь стать ты лесорубом, делай так…

Если хочешь стать спортсменом, делай так..
Если хочешь быть шофёром, делай так…
Если хочешь стать певцом, то делай так…

Далее Незнайка проводит игры:

Темной ночью, ясным днем
Он сражается с огнем.

В каске, будто воин славный,
На пожар спешит... (пожарный)

Кто пропишет витамины?
Кто излечит от ангины?



На прививках ты не плачь —
Как лечиться, знает... (врач)

Ходит в белом колпаке
С поварёшкою в руке.
Он готовит нам обед:

Кашу, щи и винегрет. (повар)

Незнайка: Ребята, в коробочке есть какие-то задания, (открывают коробку, а 
там  перемешенные  картинки  и  одежда  пожарного,  врача  и  повара).  Вы 
наверно  знаете,  что  нужно  сделать.  В  конце  Незнайка  спрашивает  про 
пожарного, врача и повара. 

Незнайка:  Кто такой пожарный? Что он делает?  Кто такой врач? Что он 
делает? Кто такой повар? Что он делает? (Дети отвечают). 
Ребята что-то я очень проголодался как узнал про профессию Повар. 
Воспитатель:  Ребята,  давайте  приготовим  Незнайке  фруктовый  салат? 
Безопасность: сперва нужно вытереть руки влажной салфеткой, потом берем 
нож, как нужно обращаться с ножом? Какие фрукты у нас есть? Нужно их 
порезать кубиками. 

Незнайка: ух-ты, какой вкусный фруктовый салат, ребята он полезный или 
нет? Спасибо очень вкусно, теперь я наелся. 

Воспитатель: ну что, Незнайка теперь ты знаешь о профессиях, спасибо что 
пришел  именно  к  нам  за  помощью,  наши  дети  всё  знают  и  всё  умеют 
молодцы!
Ребята, о каких профессиях мы сегодня свами поговорили? (пожарный, врач, 
повар). Вам понравилась игра? Все молодцы! Спасибо всем!


